
 
                                                                                                                                              

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για την κ.  Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

 

Θέμα:  «Κρίνεται απαραίτητη η μονιμοποίηση των Συμβάσεων του 

έκτακτου κι επικουρικού προσωπικού που εργάζονται στα Κέντρα 

Κοινωνικής Πρόνοιας της χώρας»  

 

Η Βουλευτής του Σύριζα–Π.Σ. και Τομεάρχης Πρόνοιας και Κοινωνικής 

Συνοχής, Κατερίνα Νοτοπούλου, καταθέτει προς την κ. Υπουργό Κοινωνικής 

Συνοχής και Οικογένειας ως αναφορά, την από 02-07-2024 επιστολή της 

ΕΣΑΜεΑ προς τον Πρόεδρο και τα Μέλη της Διαρκούς Επιτροπής 

Παραγωγής και Εμπορίου της Βουλής,   με αφορμή τη χθεσινή, υπ’ αριθμόν 

188/6 τροπολογία, η οποία κατατέθηκε στην Βουλή, στο σχέδιο νόμου 

«Ιδιωτική ασφάλιση έναντι φυσικών καταστροφών, κρατική αρωγή και 

προστασία, στεγαστική συνδρομή, διατάξεις για το Πυροσβεστικό Σώμα και 

άλλες διατάξεις», το οποίο ψηφίστηκε, χθες. Η εν λόγω τροπολογία, η οποία 

ψηφίστηκε ως το άρθρο 63 του προαναφερθέντος νόμου αφορά την 

παράταση ισχύος ρυθμίσεων για την προστασία της δημόσιας υγείας. 

Σύμφωνα με την εν λόγω διάταξη, λοιπόν, δίνεται παράταση στις 
συμβάσεις έκτακτου και επικουρικού προσωπικού σε προνοιακούς φορείς 
που εποπτεύονται από το Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, 
όπως τα Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας, το Κέντρο Εκπαίδευσης και 
Αποκατάστασης Τυφλών, το Εθνικό ‘Ιδρυμα Κωφών, το Κέντρο Παιδικής 
Μέριμνας Αρρένων Παπάφειο Θεσσαλονίκης και το Θεραπευτήριο Χρονίων 
Παθήσεων Ευρυτανίας), έως τις 31.12.2024.  

Η ΕΣΑΜΕΑ στην επιστολή της επισημαίνει γι άλλη μία φορά τα σοβαρά 

προβλήματα υποστελέχωσης που αντιμετωπίζουν, ιδίως, τα Κέντρα 

Κοινωνικής Πρόνοιας σε ολόκληρη τη χώρα, τα οποία επιδεινώνονται εξαιτίας 

της λήξης των συμβάσεων εργασίας ορισμένου χρόνου του έκτακτου και 

επικουρικού προσωπικού που εργάζονται σε αυτά. Απαραίτητη προϋπόθεση 

για να συνεχίσουν τα Κέντρα Κοινωνικής Πρόνοιας να παρέχουν με ασφάλεια 

και επάρκεια τις πολύ σημαντικές υπηρεσίες τους στα άτομα με βαριές 

αναπηρίες και χρόνιες παθήσεις που περιθάλπονται σε αυτά, είναι η 

μονιμοποίηση των συμβάσεων του έκτακτου κι επικουρικού προσωπικού, 

λαμβάνοντας υπόψη ότι η προσφορά τους είναι αδιαμφισβήτητα σημαντική, 

αφού καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες των δομών των Κέντρων 

Κοινωνικής Πρόνοιας σε κάθε Περιφέρεια της χώρας. 
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 Η Βουλευτής του Σύριζα-Π.Σ. Κατερίνα Νοτοπούλου ΚΑΛΕΙ την 

αρμόδια Υπουργό να λάβει σοβαρά υπ’ όψιν της τις ως άνω επισημάνσεις για 

την δραματική κατάσταση των Κέντρων Κοινωνικής Πρόνοιας και να προβεί, 

άμεσα, στις απαραίτητες ενέργειες, προκειμένου να δοθεί ΑΜΕΣΗ λύση, 

καθώς το υπάρχον μόνιμο προσωπικό δεν μπορεί να καλύψει όλες τις 

ειδικότητες που είναι απαραίτητες για την κάλυψη των αναγκών τους, ενώ η 

αποχώρηση του επικουρικού προσωπικού, το οποίο στο τέλος του χρόνου 

κλείνει 4,5 χρόνια εργασίας μέσω συμβάσεων, θα οδηγήσει σε περαιτέρω 

υποστελέχωση των συγκεκριμένων δομών. 

                                                

Επισυνάπτεται το σχετικό έγγραφο 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις δικές σας ενέργειες. 

 

Αθήνα, 3-07-2024 

 

Η καταθέτουσα Βουλευτής 

 

Νοτοπούλου Αικατερίνη 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 





 
 




